

PROIECTUL NEURO-GUIDE BULETIN INFORMATIV 4

Bine ați venit la cel de-al patrulea Buletin informativ al Proiectului Erasmus+ NEURO-GUIDE!

Proiectul Erasmus + NEURO-GUIDE este acum într-o etapă mai dezvoltată și are mai multe de oferit grupurilor țintă educaționale. În acest buletin informativ veți afla mai multe despre:

- Activitățile recente ale consorțiului proiectului și planurile pentru lunile următoare
- A 4-a întâlnire transnațională a partenerilor
- Evenimentul comun de formare pe termen scurt a personalului

Vedeți ce putem face pentru a vă ajuta?

CE AM REALIZAT RECENT?

A trecut mai bine de un an de când consorțiul NEURO-GUIDE a dezvoltat rezultatele intelectuale ale proiectului și a reușit să producă o serie de resurse valoroase și inovatoare bazate pe provocări. Toate rezultatele proiectului sunt aproape finalizate, traduse și disponibile pe site-ul web pentru ca cursanții și formatorii VET să le folosească.



Mai, 2020

CE URMEAZĂ...

În lunile următoare, parteneriatul are în plan:

- Să se focalizeze în primul rând pe diseminarea Platformei de e-Learning și a evenimentelor de multiplicare ce vor sprijini promovarea NEURO-GUIDE în țările partener ale proiectului.
- Să se întâlnească din nou în cadrul celei de-a 5-a reuniuni transnaționale de proiect și să organizeze o conferință finală pentru 70 de delegați care să reprezinte VET, dezvoltarea tineretului și a incluziunii sociale la nivel de politici și practici, în perioada 28 - 29 septembrie 2020 la Lousada, Portugalia.

A PATRA REUNIUNE A PARTENERILOR DIN PRAGA

REUNIUNE ÎN PRAGA, REPUBLICA CEHĂ

Membrii PROIECTULUI NEURO-GUIDE s-au întâlnit pentru a 4-a reuniune transnațională a partenerilor în 13 și 14 februarie 2020 la Praga, Republica Cehă.



PARTNERUL GAZDĂ

A 4-a întâlnire transnațională a proiectului NEURO-GUIDE a fost organizată de partenerul din Republicii Cehă - REINTEGRA. REINTEGRA este o organizație non-profit, înființată în 1999 la Krnov, în Republica Cehă. A devenit lider de piață regional în toate formele de reintegrare în societate și pe piața muncii. Misiunea organizației este de a ajuta persoanele defavorizate (cum ar fi minorități, migranți, persoane cu dizabilități, persoane cu dificultăți de învățare etc.) să găsească din nou un loc de muncă și să se alăture vieții civice și comune, precum și de a integra noi forme și metode de învățare pentru utilizarea *mainstream* - cum ar fi Neuro Guide.

PROGRAMUL REUNIUNII

Întrucât parteneriatul intră treptat în etapele finale ale proiectului, cea de-a patra reuniune a proiectului s-a concentrat pe etape finale, termene și discuții pentru a clarifica toate sarcinile proiectului și pentru a planifica activitățile viitoare de diseminare, pilotare și instruire.

Întâlnirea a început cu prezentări și salutări, urmată de o scurtă trecere în revistă a proiectului - rezultate recente, obiective, program și metodologii. Partenerii au discutat printre altele, versiunea finală a IO1 – Compendiu de Resurse Online de tip Escape Room, IO2 - Program de instruire *in service* și manual și IO3 - Platforma de învățare online. S-a acordat atenție pilotării rezultatelor finalizate în toate țările parteneriatului.

În plus, consorțiul a discutat despre probleme administrative, tehnice și de management al proiectului și reuniunea s-a încheiat cu o diviziune clară a sarcinilor între parteneri și cu perspectiva până la finalizarea principalelor activități ale proiectului în lunile următoare.



Eveniment comun de formare pe termen scurt a personalului

În perioada 11 - 13 decembrie 2019, 15 participanți au participat la evenimentul comun de formare pe termen scurt a personalului ; această perioadă de 3 zile și peste 20 de ore de formare transnațională a avut loc în Irlanda.

Scopul acestui eveniment de formare a fost acela de a dezvolta noi resurse și competențe didactice pentru a răspunde nevoilor emergente ale pieței și a aborda nevoile de perfecționare ale tinerilor din sectorul VET.

Participanții au dezvoltat abilități practice pentru susținerea tinerilor marginalizați, inclusiv dezvoltarea abilităților pedagogice necesare, abilități creative și de gândire critică, construirea competenței digitale și a spiritului antreprenorial.

Instruirea a fost oferită printr-o serie de ateliere practice, în cadrul cărora au fost susținute discuții de grup, sarcini practice și activități de joc de rol, pentru a se asigura că fiecare participant a părăsit evenimentul de formare transnațională cu încrederea și experiența de care au nevoie pentru a susține furnizarea Compendiului Online de Resurse Escape Room (IO1) și Programului de formare continuă (IO2) către alți profesioniști VET din regiunea lor, ca parte a modelului de formare în cascadă.

Dacă sunteți interesat să fiți informați în continuare despre evoluția proiectului, vă rugăm să contactați partenerul din țara dvs. de origine sau coordonatorul proiectului pentru informații suplimentare.

UNDE NE PUTEȚI GĂSI?

www.neuroguide.eu



[https://www.facebook.com/
NEUROGUIDEProject/](https://www.facebook.com/NEUROGUIDEProject/)

